

БОЛЬШЕВИК

г. ЭЛЕКТРОСТАЛЬ Моск. обл.

- 7 СЕН 1948

Гастроли Орехово-Зуевского драматического театра

За сравнительно короткий промежуток времени Орехово-Зуевский драматический театр под художественным руководством гг. Баркан и Евдокимова на сцене клуба имени М. Горького завода „Электро-сталь“ дал три спектакля: „Сердце не камень“—Островского, „Человек с того света“—Слободского и „Овод“ по Войничу.

С первого спектакля театр завоевал большой авторитет у нашего зрителя.

Металлурги с большим воодушевлением отзывались о творческом коллективе этого театра.

Культурно отдохнув, они на завтра с новыми силами вновь возвращаются к своим станкам и вновь приступают к созидательному труду.

Что ценного в коллективе?

Первое, что необходимо отметить, это прекрасная сыгранность, монолитность звучания всего ансамбля, умелое

раскрытие образа, искренность, правдивость, умение отыскать и приподнести зрителю кульминационный момент спектакля.

Необходимо отдать должное и художникам-оформителям спектаклей. Декорации просты, но вместе с тем оригинальны. Правдиво подчеркивая эпоху, они дополняют спектакль. Свообразно решен вопрос освещения. Все вместе взятые элементы и обеспечивают спектакль правдивостью, искренностью, теплотой, располагающей к себе зрителя.

От имени металлургов хочется всему коллективу театра пожелать новых творческих успехов.

В ближайшие дни этот театр вновь дважды выступит на сцене клуба имени М. Горького.

Ждем Вас к себе, дорогие товарищи.

Г. ТИХОМИРОВ.